

## **Отчёт о проделанной работе к Дню Матери педагогом дополнительного образования Соколёнковой А.А.**

Самое прекрасное слово на земле – мама. Это первое слово, которое произносит человек, и звучит оно на всех языках мира одинаково нежно. У мамы самое доброе и ласковое сердце, самые добрые и ласковые руки, которые умеют всё. А в верном и чутком сердце мамы никогда не гаснет любовь, оно ни к чему не остаётся равнодушным.

Мама... Это слово обращено к той, что подарила жизнь тебе, мне, ей, ему.

И в замечательный праздник «День Матери» мы традиционно поздравляем и выражаем огромную благодарность нашим любимым мамам.

Вот и мы с воспитанниками разных групп готовились поздравлять наших любимых мамочек и бабушек: мастерили подарки, оформляли поздравительные газеты к празднику.

Вот, что у нас получилось:

Открытки для любимых мамочек.





Портреты мамочек:



Общая газета:



«Мама - первое слово, главное слово в нашей судьбе».

Нет ни одного человека в мире, кто бы ни знал этого слова, кто бы ни ощутил трепетного чувства в душе при звучании этих звуков.